
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- Reiseleitung Danzig,  Masuren, Allenstein

- Stadtführungen in Danzig, Sensburg, Allenstein,

Lötzen, Nikolaiken, Thorn

- Eintritt und Führung Kirche mit Orgelkonzert in

Heilige Linde

- Eintritt und Führung Wolfschanze

- Schifffahrt Oberlandkanal

- Echle Zubringerservice

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Termine & Preise:

19.05.2024 - 26.05.2024 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 999 €

Einzelzimmer 1104 €

8 Tage Masuren - Malerische Seenlandschaft - 8 Tage

Schattige Wälder und buchtenreiche Seen inmitten einer idyllischen

Hügellandschaft, liebliche Flusslandschaften und historische Städte- das ist

Masuren. Schauen Sie mitten hinein ins Herz Masurens, lernen Sie die

Gastfreundlichkeit der Menschen mit ihren Traditionen und ihrem

naturverbundenen Leben kennen.

 

1 Tag Anreise Stettin (ca. 905 km)

Anreise nach Stettin. Übernachtung im Hotel und

Abendessen.

2 Tag Stettin – Masuren (ca. 530 km)

Nach dem Frühstück Weiterfahrt Richtung Masuren.

Dort fünf Übernachtungen.

 

3 Tag Danzig im Bernsteinglanz (ca. 500 km)

Morgens startet unser Ausflug nach Danzig. Die

Altstadt mit ihren herrlich restaurierten Bürger- und

Handelshäusern in vielen Farben und mit den liebevoll

aufgemalten Ornamenten versetzt alle Besucher immer

wieder ins Staunen. Während einer Stadtführung

sehen wir auch die mächtige Marienkirche, das

berühmte Krantor und besuchen eine

Bernsteinschleiferei mit Goldwasser-Verkostung.

Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

4 Tag Masuren klassisch (ca. 80 km)

Am Vormittag besichtigen wir Sensburg. Wir sehen das

Rathaus aus dem Jahre 1825 und das Landratsamt mit

dem Denkmal von Krzysztof Celestyn Mrongowiusz

nach dem die Stadt benannt wurde. Weiter geht es die

Stadtpromenade am Schoßsee entlang zum Markt.

Direkt im Anschluss Weiterfahrt zur geführten

Besichtigung der größten Wallfahrtskirche Nordpolens

in Heilige Linde. Anschließend Orgelpräsentation

(Orgel aus dem XVIII Jh. mit 4000 Pfeifen und

beweglichen Figuren). Am Nachmittag besichtigen wir

das aus 50 Bunkern bestehende ehemalige

Hauptquartier Hitlers, die Wolfschanze.

5 Tag Allenstein & Oberlandkanal (ca. 330 km)

Auf der Stadtführung in Allenstein sehen wir die

interessantesten Sehenswürdigkeiten dieser

einmaligen Stadt. Wir sehen das Domkapitel, das

Ritterschloss mit seiner Ausstellung von Exponaten aus

dem Ermland. Der Nachmittag steht uns zur freien

Verfügung. Genießen Sie den Tag in Allenstein beim

Einkaufen oder bei einem Spaziergang durch die

schöne Landschaft. Auf der Rückfahrt unternehmen wir

eine Schifffahrt auf dem Oberlandkanal, bei dem die

Schiffe über die Rollberge über Land gezogen werden.

Man muss es einfach gesehen haben. Abendessen im

Hotel.

6 Tag Masuren (ca. 70 km)

Durch die schöne Landschaft der Masuren fahren wir an

vielen Seen vorbei nach Lötzen, dem heutigen

Wassersportzentrum von Masuren. Beim geführten

Stadtrundgang gelangen wir u.a. zur alten Drehbrücke

am Kanal und zum größten Yachthafen von Masuren.

Weiterfahrt nach Nikolaiken. Der beliebte Ort bietet

einen schmucken Ortskern rund um die Kirche, den wir

bei einem geführten Rundgang erkunden werden.

7 Tag Thorn – Posen (ca. 411 km)

Nach dem Frühstück fahren wir wieder zurück in

Richtung Posen. Unterwegs halten wir zur

Stadtführung in Thorn, dem Geburtsort von Nikolaus

Kopernikus. Thorn hat heute noch ein wundervolles

Stadtbild. Weiterfahrt nach Posen.

8 Tag Heimreise (ca. 970 km)

Mit vielen neuen Eindrücken Heimreise in die

Zustiegsorte.

 

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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